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ATA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.
Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de maio de 2013 (dois mil e treze), às 9:00 (nove) horas, reuniu-se no Plenário Paulo Portugal, sito à Av. dos Andradas, nº 3.100, a Comissão Permanente de Licitação da CMBH (CPL), designada pela Portaria nº 14.405, publicada no Diário Oficial do Município de 28/2/2013, com a presença dos membros que assinam esta ata e de representantes credenciados, para recebimento e abertura dos invólucros de nº 5 (documentos de habilitação) e efetivação dos demais procedimentos previstos no subitem 12.4 do edital da Concorrência nº 7/2012, cujo objeto é a contratação de uma agência para prestação de serviços de publicidade.

Dando início aos trabalhos, foram colhidas em lista própria as assinaturas de todas as pessoas presentes nesta reunião pública.
Ato contínuo, procedeu-se ao registro das seguintes empresas classificadas, bem como dos representantes credenciados abaixo indicados:
1) DEZOITO COMUNICAÇÃO LTDA. ( representante credenciado: Anderson José Carvalho, portador da CI MG-4.204.785 - SSP/MG, CPF: 004.023.256-56; 

2) FAZ PUBLICIDADE LTDA. ( não compareceu representante credenciado;

3) INOVATE PROPAGANDA LTDA. ( representante credenciado: Rodrigo Hiram de Freitas Novaes, portador da CI M-8.054.680 - SSP/MG, CPF: 028.834.666-10; 

4) LUME COMUNICAÇÃO LTDA. - EPP ( representante credenciado: Moisés Junio Rosa, portador da CI MG-1.379.277 - SSP/MG, CPF: 315.068.446-34;

5) SHINE ON LTDA. - ME ( não compareceu representante credenciado. 
Comunicou a Presidente da CPL que serão feitos o recebimento e a abertura dos invólucros de nº 5 (documentos de habilitação) das empresas classificadas na fase de julgamento final das propostas, conforme consta da ata da 24ª reunião pública da CPL, realizada no dia 3/5/2013, constante dos autos e disponível no site www.cmbh.mg.gov.br. 

Em seguida, foi feito o recebimento dos invólucros de nº 5 das licitantes DEZOITO COMUNICAÇÃO LTDA., INOVATE PROPAGANDA LTDA. e LUME COMUNICAÇÃO LTDA. – EPP, os quais estavam devidamente lacrados e tiveram seus lacres rubricados pelos membros da CPL e pelos representantes credenciados presentes.
As empresas FAZ PUBLICIDADE LTDA. e SHINE ON LTDA. - ME não compareceram à reunião de hoje e não apresentaram os invólucros de nº 5 contendo os documentos de habilitação.

Após esse procedimento, foi feita a abertura dos invólucros de nº 5, os quais tiveram seus documentos rubricados pelos membros da CPL e pelos representantes credenciados presentes. 
Conferida a autenticidade das certidões emitidas via internet e feita a análise da conformidade dos documentos de habilitação com as condições estabelecidas na legislação em vigor e no instrumento convocatório, foram as licitantes DEZOITO COMUNICAÇÃO LTDA., INOVATE PROPAGANDA LTDA. e LUME COMUNICAÇÃO LTDA. - EPP declaradas HABILITADAS.  

As empresas FAZ PUBLICIDADE LTDA. e SHINE ON LTDA. - ME foram declaradas INABILITADAS com base no subitem 3.4 combinado com o subitem 8.7.8 do edital (não apresentaram os invólucros com os documentos de habilitação).
Considerando, portanto, o resultado anteriormente citado quanto à fase de habilitação, fica a licitação relativa à Concorrência nº 7/2012 com o seguinte resultado final:
	ORDEM 
	LICITANTE
	NOTA

 FINAL

	1º
	DEZOITO COMUNICAÇÃO LTDA.
	0,98

	2º
	INOVATE PROPAGANDA LTDA.
	0,96

	3º
	LUME COMUNICAÇÃO LTDA. - EPP
	0,94


Integram esta ata as certidões emitidas via internet para conferência da autenticidade da documentação apresentada.

Foi concedida vista, aos representantes credenciados presentes, de todos os documentos relacionados a esta reunião pública.

Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim, como Secretária, pelos membros da CPL e pelos representantes credenciados a seguir nominados.





CRISTIANO RICARDO PEREIRA


VICE-PRESIDENTE





MÁRCIA VENTURA MACHADO


PRESIDENTE





O RICARDO PEREIRA


VICE-PRESIDENTE





 RICARDO PEREIRA


VICE-PRESIDENTE





JANINE MARIA DOS SANTOS


MEMBRO SUPLENTE





ELIZA B. CHELIDONOPOULOS MEMBRO





ALESSANDRA D. DE VASCONCELOS


MEMBRO








MARCELO ADRIANO DA SILVA


MEMBRO








ALAÍDE DE FÁTIMA ARAÚJO


SECRETÁRIA





MOISÉS JUNIO ROSA


LUME COMUNICAÇÃO LTDA. - EPP





RODRIGO HIRAM DE FREITAS NOVAES


INOVATE PROPAGANDA LTDA.





ANDERSON JOSÉ DE CARVALHO


DEZOITO COMUNICAÇÃO LTDA.
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